



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

统一刊号:CN34-0012 代号:25-14

滁州日报社出版

新闻热线:0550-2182120 0550-2182806

新闻部电子邮箱:czrbxwb@163.com

新阶段再出发,奋力谱写现代化新滁州建设崭新篇章

中新苏滁高新区“保姆式”服务助企发展

本报讯(何婷婷 全媒体记者张开兴)去年以来,中新苏滁高新区一站式服务中心对标苏州工业园区政务服务中心智慧政务“融易办”,充分借鉴苏州工业园区规划、建设、招商、管理理念,做到“园区事,园区办,园区结”,以“保姆式”服务助力实体经济的发展。

谋划前期服务。全面梳理入园项目签约开办至落地投产的办事流程、环节和材料,修订汇编项目服务手册,将服务流程图、办事程序和所需材料按顺序整合,从证照办理到开工建设到竣工投产,共46个服务事项,一次性告知办理流程、提交资料、服务部门、责任人、联系人以及办理时限,使企业“找得到人、找得到人、办得了事、办得成事”。

预审承诺服务。中心环保窗口进一步深化环

评审批改革服务,实行环评承诺制,急需开工和环境问题复杂项目实行预审制度,落地企业在承诺开工前完成环评审批手续,签订承诺书并提供项目备案文件、投资协议、环评文件编制委托合同等资料,经审核确认后即可获得环评预审意见,确保项目环评审批快速便捷。今年以来,已帮助三个项目提前拿地开工。

松绑减负服务。中心市场监管综合窗口持续优化“一网通办”服务,依托市企业开办“一站通”平台,将营业执照、印章、税务发票、社保登记、公积金、预约银行开户等多个事项进行全面整合,实现企业开办各环节“一网通办”。截至目前已办结各类企业开办事项162件。

数字便捷服务。中心通过比对挑选园区内已有

的(承接园区各项工程的)以及园区外的信誉较好的建筑、规划及监理等企业,将其名单、企业简介、联系方式等信息整理归纳入库,利用自助查询机,设立查询入口,供园区入驻企业在建设初期查询,自行联系相关施工单位,提供便利。目前已挑选信誉较好的环评、建筑施工、消防、洁净厂房检测入库企业30多家,完成园区施工企业目录库建立工作。

保障跟踪服务。始终践行“四个一”服务机制,即“一个项目、一个牵头领导、一个责任招商部、一个直接责任人”,为园区产业投资建设项目提供审批帮代办无偿服务,做到“专人对接,全程服务”。



打造公安铁军护航新阶段现代化新滁州建设

本报讯(全媒体记者包增光 通讯员孙晨)今年,全市公安机关将以推深做实“八强化、八确保”为抓手,以扎实开展教育整顿、打造公安铁军为保障,进一步夯实筑牢滁州公安高质量发展根基,为新阶段现代化新滁州建设创造更加安全稳定的政治社会环境,以优异成绩庆祝建党100周年。

强化对党忠诚,确保政治安全。以最高站位贯彻有关维护政治安全工作部署,坚决筑牢捍卫国家政治安全的铜墙铁壁。保持严打高压态势不动摇,凡“恐”必打、露头就打,切实把反恐斗争各项措施抓实抓细抓落地。

强化以打开路,确保人民安宁。巩固成果,常态化机制化开展扫黑除恶专项斗争。重拳出击,持续开展“守护平安”系列行动。合成作战,持续提升

打击犯罪能力水平。严厉打击各类违法犯罪活动,让社会更平安、群众更满意。

强化维稳处突,确保社会安定。深入开展矛盾纠纷排查化解工作。不断加强处突力量、装备物资等保障力度。加强重要部位和人员密集场所的巡逻防控,强化屯警街面、动中备勤、快速反应、高效处置。

强化监督管理,确保执法公正。再掀学法新高潮,全面提升法治素养。紧盯办案质量,坚决杜绝执法过错。要优化监督方式,切实提升监督实效。

强化路面管控,确保交通安全。动态清零隐患,压实“路长”责任。加大执法力度,持续“减量控大”。强化科技支撑,提升装备水平。加强队伍建设,提升服务水平。

强化练兵备战,确保从容履职。持续开展军警联合对抗训练,切实提升特警应急处突能力。持续开展送教上门活动,切实提升一线所队实战水平。持续开展分警种实战大练兵,切实提升各警种专业技能。

强化双轮驱动,确保提质增效。始终把改革强警、科技兴警作为推动公安工作创新发展的大引擎、培育战斗力生成新的增长点,巩固提升现有“路长制”“民意110”等“五大改革”成果,探索推进“十项改革”举措。

强化基层基础,确保群众满意。深化枫桥式派出所创建,加强基层警务站建设应用,强化社会治安联防联控,密切与人民群众的血肉联系,进一步提升群众安全感和对公安队伍满意度。

赶集招聘缓解企业用工难

为深入推动“四送一服”企业帮扶工作,帮助企业解决用工问题,引导帮助城乡就业困难人员、返乡农民工、去产能转岗分流职工等重点群体实现就地就近就业。3月5日,来安县在半塔镇举行“就业何必在远方 家乡就是好地方”招聘会活动,助力乡村振兴。参加招聘会的32家企业,提供3825个岗位,达成就业意向786人。

特约摄影 华摄



滁州三中举行“新阶段再出发”专题宣讲报告会

本报讯(全媒体记者李文刚)3月8日,滁州三中举行“新阶段再出发”主题宣讲报告会,部分师生代表共同聆听报告。

报告会紧紧围绕全市“新阶段再出发”动员大会会议精神,全面回顾了市“十三五”以来所取得的巨大历史成就,生动阐述了“新阶段再出发”的重大意义和五个方面要求。

整场报告会主题鲜明、脉络清晰,与会师生纷纷表示深受鼓舞、受益匪浅。该校党总支书记、校长魏金义告诉记者,作为一名教育工作者,面对“十四五”新阶段,要敢于斗争、敢于担当,脚踏实地、立德树人,办好学校、服务人民,为办好人民满意的教育而努力奋斗。

勇挑重担打头阵 ——访南谯区委书记曹付忠

郑庆国

“全市‘新阶段再出发’动员大会召开以后,南谯区闻令而动,迅速召开‘新阶段再出发’动员暨‘四个年’行动启动大会,传达学习市委书记张祥安的重要讲话精神,自觉地把思想和行动统一到市委、市政府的重大决策部署上来。”日前,南谯区委书记曹付忠在接受采访时说,“我们主要抓好几方面工作,力争在全市‘新阶段再出发’中勇挑重担、勇打头阵,奋力走在前列。”

曹付忠表示,南谯区上下各级各部门要更加自觉地把新发展理念贯彻到“新阶段再出发”的全过程和各领域,既整体推进、协同发力,又因地制宜、重点突破,围绕区“十四五”规划提出的“14421”奋斗目标。“今年,南谯区要聚力开展招商引资质量提升年、南谯新区功能配套突破年、乡村振兴提速年和社会治理提效年这‘四个年’行动,大力推进长三角一体化取得新突破、新成果,统筹抓好其他重点工作,确保‘十四五’开好局起好步。”

如何才能调动各方面干事创业的主动性、积极性、创造性?曹付忠表示,要在全区开展“新阶段再出发”解放思想大讨论活动,解放思想、锐意改革创新,坚决破除市委主要领导在大会上指出的骄、怕、“左”、虚四

种现象;对标长三角先进城市,深化各领域改革,大力破除一切束缚发展、不利于各种要素流动的体制机制,着力打造“亭满意”“谯头堡”营商环境服务品牌。

曹付忠说,要在“新阶段再出发”中勇挑重担,就要拉升标杆、奋勇争先,深入推进“争先争优比贡献”活动,按照奋力“跳起来摘桃子”的要求,在对标先进中开阔眼界、提高境界,奋力推动全区更多的工作走在全市、全省前列。要坚持“项目为王”不动摇,着力招引和建设一批“高、新、大、链、好”项目,不断增强发展后劲和发展质量。坚持一切工作项目化,一切工作围绕项目转,在全区营造抓大项目、大抓项目的浓厚氛围。

最后,曹付忠特别指出,要始终把党的政治建设摆在首位,深入开展党史学习教育,树牢初心使命。坚持正确用人导向,以换届为契机,及时提拔重用各条战线经受了急难险重任务考验的优秀干部,选优配强各级领导班子。扎实开展新一轮深化“三个以案”警示教育,坚定不移整治各种形式主义、官僚主义问题,大力弘扬“高、新、快、实、细”的工作作风,确保在再出发的新征程上展现新气象、新作为。

市委政法工作会议召开 张祥安作出批示

本报讯(全媒体记者王琼)3月8日下午,市委政法工作会议召开,传达学习习近平总书记关于政法工作的重要指示以及中央、省委政法工作会议精神,安排部署今年全市政法工作。市委书记张祥安作出批示,市委常委、政法委书记秦仲鑫出席并讲话,副市长、市公安局局长张祖武主持,市中级人民法院院长许徽、市人民检察院检察长李德文出席。

张祥安在批示中指出,2020年,全市政法战线坚决贯彻中央及省委、市委重大决策部署,忠实履职、忠诚担当,在统筹推进疫情防控和安全稳定、开展扫黑除恶专项斗争、推进社会治理现代化、服务保障高质量发展等方面做了大量工作,平安滁州、法治滁州建设取得新成绩,滁州市连续4年进入全省平安建设先进行列。

张祥安强调,2021年,全市政法机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,认真贯彻落实习近平总书记关于政法工作的重要指示精神和中央政法工作会议部署要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要按照中央、省委政法工作会议部署,更加注重系统观念、法治思维、强基导向,统筹发展和安全,着力推动政法工作高质量发展,扎实推进政法队伍教育整顿。要围绕全市工作大局,全力服务保障“六稳”“六保”,助力打造“亭满意”营商环境,为确保“十四五”开好局起好步,奋力推进新阶段现代化新滁州建设创造安全稳定的社会环境,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入开展党史学习教育,全面加强新时代政法机关党的政治建设;要以防范化解重大风险为抓手,坚决维护国家政治安全和社会大局稳定;要以建设新阶段现代化新滁州为目标,主动响应“新阶段再出发”的总动员,积极服务保障高质量发展;要以市域社会治理现代化为驱动,推动重心向基层下移,完善基层社会治安综合治理;要以执法司法制约监督体系改革和建设为重点,扎实推进政法领域全面深化改革;要以扎实开展政法队伍教育整顿为契机,坚决打一场刀刃向内、正风肃纪的攻坚战,奋力锻造“五个过硬”政法队伍,奋力推动新时代政法工作高质量发展,不断开创滁州政法工作新局面。

《人民网》3月8日报道 许继伟代表:做强开放融合“桥头堡” 争当一体化发展排头兵 ——专访全国人大代表、安徽省滁州市市长许继伟

周坤

2021年是“十四五”规划开局之年,作为安徽向东发展的滁州市,在长三角一体化发展的新征程上,又将如何发力?全国两会期间,全国人大代表、安徽省滁州市市长许继伟接受人民网专访时表示,“开放融合”是滁州发展的题中要义,滁州将把长三角一体化发展作为主战略,干在实、走在前,争当推动长三角一体化发展排头兵。

更精准 重点发力蓄动能

许继伟表示,站在新起点,开启新征程,滁州在长三角一体化发展上再出发,树立了“5688”发展目标,即到“十四五”末,全市经济总量突破5000亿元、财政收入突破600亿元、人均GDP达到长三角平均水平的80%以上,跻身全国前80强。

全局上谋划,关键处落子。许继伟称,滁州将加快打造协同发展大平台,把《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》提出的“一核、一带、一通道”建设作为重中之重。并协同推进沿苏“7+7+2”重点板块建设,8个县市区、10个省级以上园区分别与长三角点对点、一对一合作,形成多点多极、一体推进的发展态势。

滁州还将推进“双招双引”,培育大产业,紧扣六大主导产业,实行“一名领导、一个班子、一支基金、一条产业链”。并且在招商引资中,对标省外先进、对标省内一流,深化“放管服”改革,打造“亭满意”营商环境。

“十四五”时期,长江经济带发展、中部地区崛起、淮河生态经济带建设等多重国家战略的政策效应将在滁州叠加释放。许继伟表示,在国家战略的指引下,滁州将在“双圈互动、左右逢源”中借外力、促内力,继续书写气势恢宏的“开放融合”大文章。

更精准 重点发力蓄动能

许继伟表示,站在新起点,开启新征程,滁州在长三角一体化发展上再出发,树立了“5688”发展目标,即到“十四五”末,全市经济总量突破5000亿元、财政收入突破600亿元、人均GDP达到长三角平均水平的80%以上,跻身全国前80强。

全局上谋划,关键处落子。许继伟称,滁州将加快打造协同发展大平台,把《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》提出的“一核、一带、一通道”建设作为重中之重。并协同推进沿苏“7+7+2”重点板块建设,8个县市区、10个省级以上园区分别与长三角点对点、一对一合作,形成多点多极、一体推进的发展态势。

滁州还将推进“双招双引”,培育大产业,紧扣六大主导产业,实行“一名领导、一个班子、一支基金、一条产业链”。并且在招商引资中,对标省外先进、对标省内一流,深化“放管服”改革,打造“亭满意”营商环境。

“十四五”时期,长江经济带发展、中部地区崛起、淮河生态经济带建设等多重国家战略的政策效应将在滁州叠加释放。许继伟表示,在国家战略的指引下,滁州将在“双圈互动、左右逢源”中借外力、促内力,继续书写气势恢宏的“开放融合”大文章。

